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Instructor:      




Atestado:      
Secretario:      




Dependencia:      
ACTUL DE INFORMARE A DREPTURILOR DEŢINUTULUI PENTRU INFRACŢIUNE PENALĂ
La       (     ), la ora      :      din data de, ziua       luna       20     , de către funcţionarii Garda Civilă (poliție) mai sus menţionaţi, conform celor dispuse în articolul 520 din Cod Proc. Pen., se trece la a-l informa din nou pe Dl/D-na       (a cărui date de identificare figurează deja), că a fost arestat pentru o posibilă participare la faptele      
De asemenea, este informat despre timpul maxim legal cât poate dura arestarea şi despre procedura prin care o poate ataca, precum şi despre drepturile constituţionale pe care le are din acest moment, şi anume:

a) Dreptul de a păstra tăcere nedeclarând dacă nu doreşte sau nerăspunzând la una sau la mai multe din întrebările care i se pun, ori de a spune că va declara doar în faţa Judecătorului.

b) Dreptul de a nu declara împotriva sa şi de a nu se declara vinovat. 

c) Dreptul de a desemna avocat de liberă alegere, fără a aduce atingere celor dispuse în alineatul 1.a) din articolul 527 din Cod Proc. Pen. şi, dreptul de a fi asistat de către acesta fără o întârziere nejustificată.  În cazul în care, datorită depărtării geografice nu este posibilă asistenţa imediată a avocatului, i se va da celui arestat, posibilitatea de a comunica prin telefon sau prin videoconferinţă cu acesta, cu excepţia cazului în care comunicarea respectivă nu este posibilă.

d) Dreptul de a avea acces la acele elemente din dosar care sunt esenţiale pentru a ataca legalitatea arestării sau privării de libertate, şi anume:

· Locul, data şi ora arestării:
· Locul, data şi ora comiterii infracţiunii:
· Indicii de participare la fapta infracţională:

· Prin declaraţia martorilor.
· Prin recunoaşterea lui de către martori.
· Prin amprente sau alte probe.
· Altele.
e) Dreptul de a se anunţa o rudenie sau o persoană la alegere, fără o întârziere nejustificată, despre privarea sa de libertate şi despre locul în care se află în orice moment. Dreptul, pe care persoana străină, îl are, de a comunica circumstanţele anterioare Secţiei Consulare a ţării sale.  

f) Dreptul de a comunica prin telefon, fără o întârziere nejustificată, cu o terţă persoană la alegere. Această comunicare se va face în prezenţa unui poliţist sau, după caz, a unui funcţionar desemnat de către judecător sau procuror, fără a aduce atingere celor dispuse în articolul 527 din Cod Proc. Pen.

g) Dreptul de a fi vizitat de către autorităţile consulare a ţării sale, de a comunica şi a menţine contactul cu acestea.

h) Dreptul de a fi asistat în mod gratuit de către un interpret, atunci când este vorba de un străin care nu inţelege sau nu vorbeşte castiliana sau limba oficială în care se face acţiunea, ori, dacă este vorba despre persoane surde sau cu handicap auditiv sau de persoane cu dificultăţi de limbaj. 

i) Dreptul de a fi consultat de către medicul legist sau înlocuitorul său legal sau, în lipsa acestuia, de către cel al instituţiei în care se află, ori de către oricare altul care depinde de Stat sau de Administraţiile Publice.

j) Dreptul de a solicita asistenţă juridică gratuită, procedura de urmat pentru acest lucru şi condiţiile pentru a o obţine. 

Referitor la aceste drepturi, cel arestat declară că doreşte:

Să dea declaraţie


Să fie asistat de Avocatul  Dl/D-na.:      

Să fie asistat de Avocatul din Oficiu.


Că se comunice arestarea sa şi locul unde se află, lui:      

Că doreşte să vorbească la telefon cu:      

Să fie asistat de un interpret


Să fie consultat de medic.

Şi pentru a face dovada, se întocmeşte prezenta pe care o semnează inculpatul, după ce a citit-o, împreună cu Agentul Instructor şi Secretarul, ceea ce CERTIFIC.
Semnătura Agentului Instructor
        Semnătura Secretarului
    Semnătura persoanei arestate

DOCUMENT.-Se întocmeşte pentru a consemna că, în continuare, se îndeplinesc cele exprimate de către persoana arestată în Actul anterior, astfel că se dau telefoane care rămân înregistrate la aceasta Secţie cu număr/numere        ceea ce subsemnatul, Secretarul CERTIFIC.-
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